

## MOLITEV ZA SINODO

Pred Teboj smo, Sveti Duh, ko smo zbrani v Tvojem imenu. Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih; pokaži nam pot, po kateri naj gremo, in kako naj hodimo po njej.

Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered. Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja.

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti in se ne bomo oddaljili od poti resnice in od pravičnosti.

Vse to Te prosimo, ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, v občestvu z Očetom in Sinom na vekov veke. Amen.

## VSI SVETI- RAJNI ŽIVIJO V BOGU



V teh dneh večkrat kot običajno razmišljam o smrti. Mnoge ob tem spremlja tudi strah pred lastno smrtjo. A strah pred smrtjo je pogosto najprej strah pred ničem, pred vstopom v povsem neznano. Upiramo se smrti, ker ne moremo verjeti, da bi vse lepo, veliko, smiselno, kar je zraslo v življenju, moglo v trenutku razpasti v nič. To se upira naši misli, kajti ljubezen zahteva večnost. Smrti se bojimo tudi zato, ker se ne moremo povsem otresti slutnje, da je nekje tudi sodba. Njen »predokus« doživljamo že na zemlji v zaznavanju glasu vesti, v tem »sodniku, ki ga nosimo vedno s seboj«. Sodi nam pogosto prav ob podzavestni misli na blagre, o kateri nam spregovori tudi

današnja Božja beseda. Spričo sodbe, ki je seveda del krščanskega verovanja, pa nam brez olepšav prihaja pred oči zavest, da smo v življenju že velikokrat odpovedali.

Človeštvo nikoli ni sprejelo žalostne dogme ateizma, da po koncu tega življenja ni več ničesar. Vedno je iskalo odgovore na poslednje, tesnobno vprašanje smrti in življenja po njej. V našem razumarskem času so se pojavili poskusi, da bi tudi to vprašanje reševali znanstveno, s preverjenimi dejstvi, ne pa z vero. Literatura, ki prinaša izpovedi klinično mrtvih, je postala nadvse priljubljeno branje. Mnogim je sicer pomagala, da so se spet oprijeli vere v posmrtnost, toda kakšne trajne tolažbe in pomiritve takšno čtivo ne prinaša. Bistvena vprašanja ostajajo brez odgovora.

Dejstvo je, da rajni niso begajoči duhovi nekje v vesolju, ki bi na svojo pest iskali zveze z nami, ampak živijo v Bogu. Samo prek njega, prek molitve in svete maše pa lahko prihajamo v stik z njimi, se jim priporočamo in prejemo od njih duhovne darove. Odnos med živimi in ranimi je lahko le odnos ljubezni in upanja, molitve in izmenjave duhovnih dobrin, torej odnosov globoke medsebojne solidarnosti.

## ZAHVALNA NEDELJA

Pridelki narave niso samoumevni.

Lahko bi bila polja brez semen, hranil in dežja. Lahko bi bila tla peščena in nerodovitna. Pa če ne bi rastle rože, drevesa, gozdovi? Kako bi bilo, če pridelki zemlje ne bi imeli užitnih plodov?



Če ne bi bilo divjadi, ptic, živali in rib? Kako bi se prehranjevali? Kaj bi jedli, da bi ostali pri življenju? S čim bi si potešili lakoto? Lakoto po hrani sveta. Ko je Bog ustvaril človeka, je moral ustvariti naravo, ki ga živi. Vanjo polaga Stvarnik svojega duha in jo obnavlja, da daje svoj sad.

Vsako leto zemlja znova rojeva in hrani množice. Bog navrže več, kakor more človek zaužiti. Več, kakor bi mogla zaužiti vsa usta sveta. A ljudje umirajo od lakote, ker so na svetu mogočneži, ki si prilaščajo darove narave na račun drugih. Ker ne ravnajo po Božjem zgledu, ampak ropajo, plenijo, požigajo in dopuščajo, da so bratje in sestre ranjeni v dostojanstvu, ko si pridobivajo dobrine zemlje. Zahvaljujmo se Bogu, da ne trpimo lakote. Pomagajmo po svojih močeh, da je ne bi trpeli ljudje našega veka.

Leto XXVII, št. 10

24. oktober 2021

Župnija Ljubljana Stožice



## MISIJONSKA NEDELJA 2021

Letošnje obhajanje misijonske nedelje bo potekalo 24. oktobra 2021. Ta dan poteka po vsem svetu nabirka, katere izkupiček je namenjen potrebam v misijonskih deželah.

Osrednja slovesnost misijonske nedelje, 24. oktobra 2021, bo potekala v velikem šotoru v Vidmu pri Ptujju, ki je rojstna župnija p. Drevenška. Program se bo začel ob 15.00 z duhovno pripravo. Ob 16.00 bo slovesna sveta maša, ki jo bo daroval mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikel ob somaševanju z duhovniki in misijonarji. Na voljo za ogled bo Potujoča misijonska razstava. Ožji del razstave (o p. Mihi Drevenšku) bo razstavljen v župnijskem domu p. Miha Drevenška v Vidmu, širši del (o vseh slovenskih misijonarjih od 14. st. dalje do današnjih dni) pa v minornem samostanu sv. Petra in Pavla na Ptujju. Glede na to, da je bil p. Drevenšek vse življenje glasbeno izjemno dejaven, bo na predvečer misijonske nedelje v soboto, 23. oktobra 2021, v velikem šotoru v Vidmu pri Ptujju potekalo duhovno-glasbeno srečanje Radost v razdajanju, z začetkom ob 18.00. Nastopila bosta kantavtorja p. Janez Ferlež ter Antonio Tkalec, program pa bodo obogatili pričevalci ter misijonarji, ki so s p. Mihom delovali na njegovem misijonu v Zambiji.

Glede na to, da je bil p. Drevenšek velik delavec na področju medijev, pa tudi njihov kritik (v Zambiji je ustanovil radio Icengolo in tiskarno, prav tako je bil urednik dveh revij), bo v okviru Radia Ognjišče potekala tudi okrogla miza na temo medijev v Sloveniji. Oddaja bo na sporedu v sredo, 20. oktobra 2021, ob 20.00. Radio Ognjišče pa bo v eni od oddaj predvajal arhivski posnetek pogovora s p. Drevenškom.

Misijonska sveta maša za študente pa bo v sredo, 20. oktobra 2021, ob 19.00 v frančiškanski cerkvi Marijinega Oznanjenja na Tromostovju v Ljubljani, prav tako bo misijonska študentska sv. maša v Mariboru v sredo, 20. oktobra, ob 19.00. Po sveti maši sledi pogovor z misijonarji.

**P**raznik Vseh svetih (1. november) je za kristjana praznik veselja, ker so mnogi naši verni bratje in sestre že dosegli nebeško slavo in jih že častimo na naših oltarjih. Praznik spada med največje krščanske praznike. V ospredju so naši poveličani člani Cerkve, ki se že radujejo nebeške slave in poveličanja. Mnoge Cerkev pozna, jih občuduje in nam daje za zgled, naj jih v svojem življenju posnemamo. Praznik VSEH SVETIH je zapovedan, zato se ta dan pravi kristjan zagotovo udeleži svete maše.



Razpored maš na praznik je na zadnji strani Oznanil. **Vse štiri dele rožnega venca bomo začeli moliti ob 7. 40.**Vabljeni!

Na 1. november popoldne se ob 14. 30 zberemo k molitvam na pokopališču v Stožicah, da bi molili za vse rajne, ki še potrebujejo naše molitve in pomoči. Vera nas uči, da moramo v kraj očiščevanja, če na zemlji nismo dovolj ljubili in zadoščali za svoje grehe. Rajnim in sebi lahko pomagamo s tem, da prejmemo zakramente sv. spovedi in vrednega sv. obhajila. Kdor prejme sv. zakramenta spovedi in obhajila, obišče cerkev ali pokopališče, moli vsaj Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu za rajne in po papeževem namenu, LAHKO NAMENI RAJNIM POPOLNI ODPUSTEK, s katerim so rajni rešeni časnih in večnih kazni.

**S**pomn vernih rajnih (2. november) Rajnim lahko pomagamo tudi tako, da darujemo zanje svete maše. Prav je, da ne samo ta dan ampak tudi druge dneve v letu darujemo več maš za naše rajne, ki bi se lahko opravile v domači župniji ali pa bi se lahko oddale na škofijo in bi s tem pomagali še drugim župnijam, kjer ni več toliko mašnih namenov, da bi mašnik lahko daroval mašo vsak dan.

**K**aritas - akcija za 1. november - pomoč ljudem v stiski. Ob prazniku Vseh svetih ste povabljeni, da na grobu prižgete kakšno svečko manj, sredstva pa namenite župnijski Karitas za pomoč ljudem v stiski. S temi sredstvi ljudem v stiski pomagamo pri plačevanju položnic... Svečke boste lahko dobili v soboto, 23. 10. ali v nedeljo, 24. 10 in soboto 30. 10. in nedeljo 31.10. V škatlo poleg sveč pa boste lahko darovali svoj dar.



Karitas

## (P)OŽIVIMO NAŠO ŽUPNIJO

**Dragi farani! Da bi še bolj oživila naša župnija potrebuje Sveti Duh naše odprto srce, naše velikodušne odločitve in naše zvesto, veselo ter ljubeče sodelovanje. Vabimo Vas, da vsak faran premisli, kje je moje mesto v župniji, v kateri skupini in se zanjo tudi konkretno odloči.**

V naši župniji so naslednje skupine: **ministranti in asistentje, bralci beril, mežnarji in mežnarice, družinski pevski zbor, župnijski pevski zbor, Karitas, družabniki, molitvena skupina, zakonska skupina MI – starejši zakonci, zakonska skupina MIDVA – mlajši zakonci, kateheza za odrasle, Hagio-evangelizacijska**



**srečanja SKUPNOSTI MiR SLOVENIJA, literarni večeri, biblična skupina, skupina za klekljanje in vezenje, čistilni servis. Vabimo tudi mlade.**

Bog je v svoji velikodušni dobroti dal vsakemu izmed nas darove ne le zase, ampak da bi z njimi skupaj kot Jezusovi učenci gradili Cerkev v konkretni župniji. Ne zakopljimo in ne zapravimo jih, ampak jih delimo in se bodo vedno bolj in bolj množili v župniji in v našem življenju.

**Zato Vas vabimo, da se od nedelje, 24. 10. do nedelje, 7. 11. 2021 vsak sam odloči in vpiše v skupino na liste, ki bodo od zadaj v cerkvi.** Bodimo z veseljem tam, kamor nas je postavil Bog in bogatimo drug drugega.

## DOGODKI PRED NAMI

**Družabniki** imajo srečanje v sredo 3. 11. ob 19.30. Vabljeni tudi novi člani.

**Mežnarji in mežnarice** imajo srečanje v ponedeljek, 8. 11. po večerni sv. maši.

**Molitvena skupina** ima srečanje v četrtek, 11. 11. ob 14.30 v cerkvi. Vabljeni tudi novi člani.

**Tajništvo ŽPS** ima sestanek v soboto, 6. 11. po večerni sv. maši.

**Ministranti in Asistentje** imajo srečanje v soboto, 20. 11. ob 9h. Vabljeni tudi novi člani.

**ŽPS** ima sestanek v sredo, 17. 11. z začetkom s sv. mašo in nato v župnijski dvorani.

**Odrasli pevski zbor** ob četrtkih ob 20h. Vabljeni novi člani.

**Družinski pevski zbor** ob četrtkih ob 19.30. Vabljeni novi člani.

### 2. in 3. HAGIO-EVANGELIZACIJSKO SREČANJE »MIR VAM BODI!«



Vabljeni na **HAGIO-EVANGELIZACIJSKA SREČANJA**, ki so v naši župniji vsako 2. in 4. NEDELJO V MESECU ob 17.30. Spoznavali bomo pomembne vsebine našega življenja in vere, ki nas bodo bogatile in spreminjale. Odkrivali bomo hagioterapijo in vsebine evangelizacije, ki sta tudi karizmi Skupnosti MiR Slovenija, ki hodi in živi duhovno pot prof. T. Ivančiča iz Zagreba. Izkoristimo priložnost, da lahko prisluhnemo članom Skupnosti MiR Slovenija in tem vsebinam ravno v naši župniji. Vabljeni mladi in odrasli, zakonci in vsi ostali v nedeljo, 24. 10. in 14. 11. ob 17.30 v župnijsko dvorano.

**Prvi petek in sobota.** Petek, 5. 11., je prvi v mesecu, namenjen češčenju Srca Jezusovega. V petek bom obiskoval bolnike na domovih. Prva sobota je 6. 11., namenjena češčenju Marijinega srca.

**Župnijski rožni venec.** V mesecu novembru bomo v župnijskem rožnem vencu molili »za nove duhovniške in redovniške poklice« (splošni namen) ter »za vse naše rajne farane in pokojne dobrotnike naše župnije« (posebni namen). Vsi molivci župnijskega rožnega venca ste lepo vabljeni na prvo soboto v novembru – 6. 11. k sv. maši in po njej na srečanje.

Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem bi se molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

**Prvo- in tretje nedeljsko darovanje.** Prvoneedeljsko darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 7. 11. Na zadnji seji ŽPS-ja, je ta sklenil, da je **vsako tretjo nedeljo nabirka namenjena za obnovo - 21. 11.**

Iskrena hvala vsem, ki darujete za potrebe naše župnije.

**Darovi za cerkev.** Za pokritje **vseh stroškov z ogrevanjem vred** lahko darujete v župnijski nabiralnik ali pa nakažete svoj dar na župnijski tekoči račun, ki je odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 s pripisom »Darovi vernikov«.

**Dobra dela.** I.K.- 100€; N. N.-300€; J.H.-80€; P.Z.-100€. Bog povrni!

**Mašni nameni.** V mesecu novembru sprejemamo mašne namene **še za januar in že za februar 2022.** Pridite in darujte za sv. maše.

**Sveti zakon** sta sklenila: Jernej Kačič in Dragica Majstorovič. **Iskrene čestitke!**

**Naši pokojni.** Od nas so se poslovili:

† Darko Mandić. **Naj počiva v miru!**

**V tem mesecu** je bila v Domu ostarelih Bežigrad 20. 10. 2021 obhajali sv. mašo, naslednjič pa 17. 11. 2021 ob 15h.

**COVID-19.** V letošnjem pastoralnem letu bo zaradi razmer, ki jih še narekuje pandemija COVID-19, potrebno redno spremljanje župnijskih oznanil in župnijske spletne strani. Včasih se bo lahko kakšna stvar ali srečanje, verouk, sestanki ... spremenili od danes na jutri. Prosimo za razumevanje.

### Razveseli svojo dušo



**DVOJNO** – »Zakaj možki v prisotnosti tašče odklanja pitje alkohola?« – »Boji se, da bi videl dvojno.«

# ČE VAS BOG NE BI POTREBOVAL, KJER STE, VAS NE BI POSTAVIL TJA.

*Paul Claudel*

Izdal:

Župnija Ljubljana–Stožice,

Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana

Tel.: 01 565 76 90

GSN: 031 448 409 (v nujnih primerih)

www: <http://zupnija-lj-stozice.kc.si/>

e-pošta: [zupnija.lj.stozice@rkc.si](mailto:zupnija.lj.stozice@rkc.si)

Odgovarja: mag. Miran Kelvišar, župnijski upravitelj

ponedeljek, sreda in petek:  
18.15–18.45; četrtek: 7.30–8h  
ali po dogovoru.

<b>24.</b> NEDELJA misijska nedelja	9:za farane 10 <sup>30</sup> : po namenu	<b>31.</b> NEDELJA žegnanjska nedelja	9: +Marian Kunstelj 10 <sup>30</sup> : za farane	<b>7.</b> NEDELJA zahvalna nedelja	9: za farane 10 <sup>30</sup> : +starši Kotar	<b>14.</b> NEDELJA 33. nav. nedelja	9: +Pavla in Kristina 10 <sup>30</sup> : za farane
<b>25.</b> PONEDELJEK	19: +Marija Laznik	<b>1.</b> PONEDELJEK VSI SVETI	9: za farane <b>14.30</b> (sv. Jurij): obredi na pokopališču <b>15</b> (sv. Jurij): ++Krašovec	<b>8.</b> PONEDELJEK	19: +Ivan Cindrič	<b>15.</b> PONEDELJEK	19: ++ družina Papež
<b>26.</b> TOREK	7: +Otilija Rebershak	<b>2.</b> TOREK	7: +Ivan in Marija Kranjc	<b>9.</b> TOREK	7: ++Ivanka in Alojz Jevnikar	<b>16.</b> TOREK	7: +Janez Langus
<b>27.</b> SREDA	19: + Stanislav Grm	<b>3.</b> SREDA	19: +Marija Jernejc, obl.	<b>10.</b> SREDA	19: po namenu	<b>17.</b> SREDA	19: +Rozalka in Janez Andošek
<b>28.</b> ČETRTEK	19: +Dragica Gatnik	<b>4.</b> ČETRTEK	7: +Gabrijel Gatnik	<b>11.</b> ČETRTEK	7: +Helena in Drago Zrimšek	<b>18.</b> ČETRTEK	7: ++Beno in Vinko Primc, obl.
<b>29.</b> PETEK	19: po namenu.	<b>5.</b> PETEK	19: po namenu.	<b>12.</b> PETEK	19: +Martin Janžekovič	<b>19.</b> PETEK	19: po namenu.
<b>30.</b> SOBOTA	19: +Milena Čerin	<b>6.</b> SOBOTA	19: za duhovne poklice	<b>13.</b> SOBOTA	19: po namenu.	<b>20.</b> SOBOTA	19: ++Ivanka in Alojz Jevnikar